
３４名

２２名
男　１４名 女　０名 不明　８名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 １名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ２名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 １名
６０歳代 ５名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ６名
７０歳以上 ６名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 １名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２５．５．１６   甲西北中学校区（菩提寺まちづくりセンター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 40.9%

分かりにく

かった, 9.1%

どちらとも言え

ない, 45.5%

無回答, 4.5%

（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 4.5%

短かった, 9.1%

ふつう, 81.8%

無回答, 4.6%

（３）時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・　議員報酬を上げる事が決定したと思いますが今の時期に上げるのか？が疑問です。
・　市会議員さんの熱心な姿に感動しました。これからもがんばって下さい。
・　次回は分科会のテーマを決めて各々に行けるようにした方が良いのでは？
・　議会報告会は今後も必要だと思いますのでみなさんの意見をきいてよい会にして下
　さい。それと１月かけての討論をしてはどうでしょうか？もう少しつっこんだ意見を言え
　る場所がほしい。
・　まちづくり協議会の今後について。
・　ますます生活が苦しくなってきてます。税金だけはと思いがんばってお支払いしてお
　ります。新たな負担（まちづくり協議会）は固くお断り申し上げます。
・　ポイントをしぼり発表された。しかし、もっと課題を明確にして報告頂きたい。
・　グループ別に分けた質疑懇談の試みは大変よかったと思う。
・　身近な要望や課題を出しやすいふん囲気だった。
・　結論を出した報告会であって欲しい。
・　石部対甲西の話がよく出たが一つにまとまった湖南市になってほしい。（常に）仲良く
　安心してくらせる町にしてほしい。
・　よく努力して改善されておられる事に親しみを感じます。
・　諸課題が多いと思いますが新しい切り口（発想）でよい方向に導いて下さい。

（１）（６）意見・要望、その他

多かった, 

0.0%
少なかった, 

31.8%

ふつう, 63.6%

無回答, 4.6%

（４）資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

68.2%

評価しない, 

4.5%

どちらとも言え

ない, 27.3%
無回答, 0.0%

（５）議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答



・　福祉高齢は棒読みで時間の無駄。
・　コミュニティバスの黒字化に向けて
・　議員の皆様の改革する熱意がよくわかりました。ぜひ過去を切り捨て新しい視点で
　改革を進めて下さい。
・　議員の具体的な提案が欲しい。
・　平成25年には滋賀県も35万人の65才以上の人が増える。福祉の事も手厚く考えて
　ほしい。
・　高齢者の福祉及び高齢者が支払う費用、介護保険料、健康保険料を考えてほしい。
・　ミクロ視点の報告にならないような、それぞれの委員会での課題、施策について、簡
　単にでも説明してほしい。市民の幅広い意見の収集につながると思います。
・　今年度からグループ別に意見交換したが、フランクに議員と話し合いができたことは
　非常に良かった。
・　今後も継続して開催してほしい。
・　むつかしい問題はよくわからない。報告だけでなく問題点を説明だけでなく資料に書
　いてほしかった。
・　事前調整をしっかりして欲しい（司会者との）
・　コミュニティバスの運行が滋賀交通以外では考えられないのですか。バスを与えて
　6～7000万を経費を支払っていますが明細を公開したらどうですか。
・　市議会議員の定数問題
・　義務教育で土よう日の授業化は検討されてますか。ゆとり教育の見直しが必要と思
　います。その中で農業（作物の生産等）を授業化して将来の担い手を作る。
・　菩提寺幼稚園の運動場の問題
・　中身を深くとり入れて説明をしてほしかった。
・　市役所の駐車場を昼間に利用（文化ホール）前が満車だったことがたびたびあるの
　で対策を願いたい。


